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PÄÄTOIMITTAJAN PALSTA

Maailmalta kantautuu huolestuttavia uutisia 
taloudellisesta tilanteesta päivittäin. Yhdys-
valloissa, maailman johtavassa kapitalisessa 
järjestelmässä on jouduttu kansallistuttamaan 
kymmeniä pankkeja ja paljon on mennyt 
konkurssiin.
 
Meilläkin paperiteollisuus on ilmoittanut aikeistaan lopettaa useita 
tehtaita Suomessa, ja muutama tehdas on jo lopettanutkin toimintan-
sa. Yhteensä näissä puhutaan tuhansista työpaikoista, mitkä on lope-
tusuhan alla.

Metalliteollisuudessa tilauskirjat ovat täynnä, vastaavaa ei ainakaan 
vielä ole odotettavissa. Uusia työntekijöitä rekrytoidaan vielä kiivaasti 
yrityksiin, jotta saataisiin tilaukset toimitettua ajallaan.

Syksyn palkankorotuksissa oleva 1.6 % paikallisesti sovittava erä tun-
tuu hiertävän monen työnantajan, ja jokusen pääluottamusmiehenkin 
kengässä. Aitoon sopimiseen ja luottamukseen tuntuu olevan vaikea 
päästä. Monessa työpaikassa jää puhdasta rahaa jakamatta työntekijöille. 
Pystymme kirkkain silmin sanomaan, että emme tarvitse niitä rahoja.
1.6 %  paikallisesti jaettavalla erällähän oli tarkoitus korjata palkkavää-
ristymiä, palkkaluokkien sisällä olevia eroja sekä osa olisi jaettu kannus-
tavasti. Kun omallakin työpaikalla palkkaerot ovat keskituntiansiosta   
3 – 4 € alaspäin ja vastaavasti keskituntiansiosta ylöspäin saman  ver-
ran. Kun tuntiansioissa on jopa 7 € eroja ja samaan aikaan puhutaan, 
että meillä on palkkarakenteet kunnossa, voi asiaa vain ihmetellä.

Ikää tulee, oletko valmis? 
Nuorempia henkilöitä kiinnostaa kovasti iäkkäämpien työpaikalla olo. 
Olkaa huoleti, kyllä me aikanaan täältä lähdemme. Sitten on teidän 
vuoronne olla tulilinjalla.
Työpaikalla monelle iäkkäämmälle huomautetaan joka päivä ” Kyllä 
sinä olet vanha, ja vanhalle pitää antaa aikaa, tai ei hän ole vanha vaan 
vanhus ” Kyllä tämä koskee, vaan sehän varmaan on tarkoituskin.
Uusi eläkejärjestelmä on mielestäni ihan hyvä. Jokainen voi itse valita 
63v – 68v väliltä, milloin itseä eläkkeellesiirtyminen kiinnostaa. Ja on 
henkilökohtainen asia.
Täytin syyskuussa 60v. Kiitokset kaikille, jotka muistitte minua. 
Ikää tulee, vaikka ei itse haluaisikaan. 

Kunnallisvaalit ovat tässä kuussa. Meillä metallissa on paljon hyviä 
ehdokkaita. Tämä on rikkaus ammattiosastolle. Metallin näkökulmaa 
myös kaupungin valtuustoon. Suosittelen. Ja ei kun äänestämään!

Pääkirjoitus

EINO KORHONEN
Viiskasin päätoimittaja

VIISKASI 5 / 2008

JULKAISIJA
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www.metalli58.fi
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TAITTO
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Lauantaina 19.7 järjestettiin 
tapaaminen maahanmuuttajille 
Hyvinkään Kytäjällä, Rytkön 
leirikeskuksessa. Paikalle oli 
saapunut 30-40 maahanmuut-
tajaa. Kiitokset kaikille osanot-
tajille ja metalliliiton toimitsija 
Veli Markkiselle katsauksesta 
aiheisiin. Kuva lauantain lento-
pallopelistä, joka sujui hymyil-
len ja hyvässä hengessä.	
Kuva: Pasi Karttunen
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P U H E E N J O H T A J A N  P A L S T A

Hyvät  ammattiosastomme 
Jäsenet
Ensimmäinen vuoteni ammattiosastomme pu-
heenjohtajan alkaa käydä vähiin, joten lienee aika 
katsoa hieman ajassa taaksepäin ja miettiä men-
nyttä vuotta. Vuosihan alkoi aika lailla mielenkiin-
toisissa merkeissä, kun puheenjohtajuuden vaih-
tuminen aiheutti monia ikäviä asioita ja tilanteita 
koskien ammattiosastomme toimintaa. Onneksi 
niistä päästiin yli ja saatoin keskittyä pian edessä 
oleviin liittokokous vaaleihin Olihan vaalien jär-
jestäminen uusi kokemus ja sen mukana tuoma 
vastuu melkoinen. Sääntöjä ja ohjeita on paljon, 
joita pitää noudattaa ja näin varmistaa lailliset ja 
oikeuden mukaiset vaalit. Aikaa ei ollut paljoa 
opetella vaan asiat piti saada rullaamaan. 

Onneksi osastossamme on hyvä tekemisen mei-
ninki ja yhdessä monien muiden aktiivien kanssa 
saimme mielestäni viedyksi vaalit hyvin läpi. Itellan 
(postin) aiheuttamia vaikeuksia lukuun ottamatta, 
jotka aiheuttivat tunnetut seuraukset ja pidensi-
vät vaaliaikaa. Vaali tuloksen me kaikki varmasti 
muistamme ja sen kuinka ammattiosastossamme 
tehtiin historiaa. Voittihan vaalit demareiden ja si-
toutumattomien ryhmä ensimmäistä kertaa mies-
muistiin. Harmillisesti äänestysprosentti jäi hie-
man alle uudenmaan keskiarvon 48,9 prosenttiin, 
keskiarvon ollessa 50 %. Joten ensi kerraksi jäi 
paljon tehtävää saadaksemme myös äänestyspro-
sentin nousuun ja yhä useamman kiinnostumaan 
liittomme tulevaisuudesta.

Toukokuun lopulla oli vuorossa liittokokous, joka 
teki vaikutuksen ensikertalaiseen monessakin 
mielessä ja sai tajuamaan kuinka suuresta liitosta 
metallin kohdalla oikein on kysymys. Paikalla oli 
toinen toistaa kokeneempaa ja asiantuntevampaa 
metallin jäsentä. Eikä varmaan vähäisimpänä an-
tina kokouksesta, voida pitää uuden puheenjoh-

tajan valintaa. Riku Aallon noustessa Metalliliiton 
puheenjohtajaksi Erkki Vuorenmaan tilalle. Liit-
tokokouksen loputtua, kesälomat alkoivatkin var-
masti monen metallimiehen ja naisenkin mielestä 
oikeaan aikaan, raskaan ja työntäyteisen alkuvuo-
den jälkeen. Oli aikaa hieman ladata akkuja pitkää 
ja pimeää syksyä varten

Nyt pitäisi alkaa valmistautumaan ammattiosaston 
syyskokoukseen, jossa valitaan ensi vuodeksi myös 
ammattiosaston toimikunta ja puheenjohtaja. Jo-
ten jo nyt toivon teistä jäsenistä mahdollisimman 
monen saapuvan paikalle ja vaikuttavan päätök-
siin. Syyskokouksen ajankohta ei ole vielä aivan 
varma, mutta marraskuun lopulla kuitenkin. 

Ajankohtaista asiaa vielä lopuksi, koskien parhail-
laan käynnissä olevia kunnallisvaaleja. Koskevat-
han kunnallisvaalit meitä jokaista metallinkin jä-
sentä, asuin paikasta huolimatta. Vaalien tärkeyttä 
ei varmaan voi liikaa korostaa, vaikutetaanhan 
vaaleissa meidän jokaisen kotiympäristön asioihin 
ja tulevaisuuteen. Mahdollisten palvelujen kehit-
tämiseen, kaupungin hyvinvointiin ja jopa mah-
dollisten uusien työpaikkojen syntyyn. Voihan 
kaupunki edistää paljonkin yritysten perustamista 
kaupunkeihimme, kaavoittamalla sopivia tontteja 
yrityksille ja tarjoamalla niitä oikeaan hintaan. Jo-
ten olkaamme kaikki tunnollisia kaupunkilaisia ja 
äänestäkäämme kunnallisvaaleissa. Näin voimme 
yhdessä vaikuttaa asioihin, vaikka äänestämällä 
oman ammattiosastosi jäsentä, jonka kuvan löy-
dät tästäkin lehdestä. Oikein mukavaa syksyä kai-
kille ja hymyillään kun kohdataan!

PASI KARTTUNEN
Puheenjohtaja
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S I H T E E R I N  P A L S T A

Tasa-arvosta 
epätasa-arvoon

Liittokokousvaalien jälkeen on mieltäni kaiverta-
nut tasa-arvoasiat. Niin hienosti kun se jopa liiton 
säännöissäkin sanotaan, että liiton tasa-arvo-oh-
jelma edellyttää tasa-arvon edistämistä laajasti kai-
killa liiton toiminnan tasoilla ja toiminta-aloilla.
Liittokokoukseen pääsi 397 miestä, naisia oli 89. 
Siinä kohdalla vielä suhteellisuus pelasi, sillä noin 
20% liiton jäsenistä on naisia. Liitotoimikuntaan 
pääsi 1 nainen demareista. Liittovaltuustoon pää-
si 10 naista hekin kaikki demareita. Vaikuttajien 
miehet eivät sallineet naisten pääsyä liiton päättä-
viin elimiin.  

Tasa-arvo ei toteudu monessa muussakaan pai-
kassa. Kyllä me naiset saamme tehdä tuplasti , jos 
ei triplastikin töitä ja silti arvostusta ei tule. Edus-
kunnassa ja puolueitten paikkajaoissa eivät asiat 
ole sen kummemmin. Eduskunnan edustajista 
on 117 miestä ja 83 naista. No, siinä nyt ei niin 
suurta eroa ole. Demareilla on 45:stä edustajasta 
22 naista, joten miehiä on 23. Heillä on asiat hy-
vin. Toisin on vasemmistossa, 17 edustajaa, joista 
vain 3 on naisia, joten miehiä on 14. Siellä kyllä-
kin nämä paikat jakautuvat saatujen äänimäärien 
perusteella.    

 
Mielestäni niillä tasa-arvo papereilla on hieno sa-
noma, mutta tosiasia on toinen , harvoin ne to-
teutuu. Kyllä kiukuttaa. Itse olen joutunut elämä-
ni varrella olemaan sekä äitinä, että isänä ja olen 
kasvattanut kolme hienoa ja tasapainoista lasta, 
joilla kaikilla menee hyvin. Se on yksi  asioista 
maailmassa, joista olen ylpeä . Toinen on se, että 
olen jaksanut miehisessä työympäristössä tehdä 
töitä koko elämäni. Kuten entiset työkaverini mi-
nua kutsuivat, se munaton sorvari.   Aika osuvas-
ti, tein ja teen miesten töitä edelleenkin, jos nyt 
näin voi sanoa. Miehet kun aina ovat  halunneet 
omia nämä metallityöt. 

Loppukommenttina tasa-arvo asiaan : Me naiset 
emme luovuta, vaan menemme täysillä eteenpäin, 
vaikka näistä asioista jääkin aina  jotain tuonne 
mieleen kaivertamaan.  Menkää miehet vähät it-
seenne ja ajatelkaa, että kyllä niistä naisistakin on 
asioista päättämään, vaikka me emme itsestämme 
niin kovaa meteliä pidä.( …. vaikka meillä ei roiku 
kellit jalkovälissä …)Ette te ilman naisia pärjää!

Anitta Luoto
Sihteeri 
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S I H T E E R I N  P A L S T A

Näin ensimmäistä kertaa taloudenhoitajana toi-
miessa joutuu selvittämään jos monenlaista talo-
uteen liittyvää asiaa. Onneksi maailma on täynnä 
tietoa. Yksi niistä, johon olen ollut yhteydessä on 
verotarkastaja. Häneltä on ole saanut paljon tietoa 
ja ajatuksia miten asioiden tulisi olla yhdistyksessä, 
kun kyseessä on matkat, päivärahat, koulutustuet, 
tietoliikennemaksu, palkkiot, verot, tilinhoito, ti-
lintarkastajat yhdistyksessä. Nämä edellä mainitut 
asia huomioon ottaen, pientä viilaamista meidän 
yhdistyksessä on. Mutta kertaheitolla ei valtavia 
mullistuksia kannata tehdä. Ensi syyskokouksessa 
tulen esittämää joitakin muutoksia. Toisena alu-
eena on tietotekniikka ja sen hallinta esimerkkinä 
tilinhoito ohjelma Nova. Ohjelma on 
tehoiltaan kuin kaivinkone mutta 
me pärjäisimme hienosti pelkällä 
lapiolla. Niin yksinkertaiset asi-
at voivat olla joskus vaikeita.

Kuntavaalit ovat tulossa, meitä 
metallin sd-ryhmän jäseniä on 
ehdokkaina kuusi henkilöä. Tie-
tenkin toiveena olisi että, jäsenis-
tömme äänestäisi metallin jäseniä.

Itse olen 40-vuotias naimisissa oleva 
kahden lapsen perheen isä, asun Mar-
tissa. Olen kolmatta kertaa kunta-
vaaleissa mukana. Luottamus-
toimet: Kaksi kautta olen 
toiminut käräjäoikeuden 
lautamiehenä, luotta-
musmiehenä työpaikal-

Taloudenhoitajan 
ajatuksia

lani Konecranesilla ja muutamia toimikuntia ja 
ryhmiä missä toimin aktiivisesti mukana. Luon-
teeltani olen aika rauhallinen.  

Tämän kirjoituksen julkaisu hetkellä ovat metalli 
58 pikkujouluristeilyn ilmoittautumiset hyvässä 
vauhdissa,  mutta kannattaa vielä kysellä paikkoja 
Heikiltä numerosta 040 5149197.                               

Heikki Kölhi
Ammattiosaston taloudenhoitaja    

T A L O U S A S I A A
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HEIKKI AHTONEN 
Huoltomies

ANITTA LUOTO 
CNC-sorvaaja

JUHANI KOUHIA
Pääluottamusmies

LAURI MUISTOLA
Eläkeläinen

SEPPO LEINO
Särmääjä

JUKKA NIEMINEN
Raudoittaja

KARI LINDGREN 
Eläkeläinen

JAMI SALOMAA
Sähköasentaja, perushoitaja

70

86

77

88

82

90

84

95

Metalli 58 jäsenet, jotka ovat ehdokkaana kunnallisvaaleissa Hyvinkäällä
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PASI KARTTUNEN
Pääluottamusmies

SALME LAITINEN
Eläkeläinen

HEIKKI KÖLHI
CNC- koneistaja

HANNU PÄTÄRI
Koneistaja

TERO VUORINEN
Eläkeläinen

SEIJA SALONEN
Konttoristi

KYÖSTI JYRKINEN
Teknikko

182

187

209

185

204

216 219

Metalli 58 jäsenet, jotka ovat ehdokkaana kunnallisvaaleissa Hyvinkäällä

PUOLUEISIIN
SITOUTUMATTOMAT

Kunnallisvaalit

Ennakkoäänestys 
15.–21.10.2008

 
Vaalipäivä

sunnuntaina 26.10.2008
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Työs olkoon suurta tai pientä vaan,
 kun vain se työtä on oikeaa 
ja kun sitä palkan et tähden tee, 
työ riemulla palkitsee

Unikon kesä
Kun ohrapelto vihannoi
ja kiurun laulu soi,
myös unikon kukat valmistuu
heleänä kuin heinäkuu.

Pian ohra kypsänä aaltoilee.
Rastas, älä sinä pahojas tee!
Silkkikukkani helottaa
en voi lintuja pelottaa.

Kun korjuuväki pellolla on,
yhä näkevät kauniin unikon.
Vain sänki pellolla siellä.
Minäpä teen kukkia vielä                             

Salme Laitisen juttuja ja Runoja

Salme Laitinen   

Hyvä Hyvinkääläinen. 

Kunnallisvaalien ehdokas-asettelu listat on saatu aikaan ja minakin olen siella 
taasen mukana. Jäätyäni eläkkeelle toista vuotta sitten olen kuunnellut eläkeläisten päi-

vittäisiä murheita ja niistä päällimmäiseksi on tullut terveyskeskuksen toiminta. 

Siellä joutuu odottamaan vastaanottoa luvattoman kauan. 

Itse olen toistaiseksi ollut terve, mutta eihän sitä tiedä milloinka tauti iskee minuunkin. Näissä 
eläkekerhoissa, missä olen vieraillut, on pöyristyttävää kuunnella jonkun sairaan odottaneen 5- 6 
tuntia lääkärille pääsyä. Siihen täytyy tulla parannus. Ei meitä eläkeläisiä ja sairaita saa istuttaa odo-

tussaleissa turhan kauan. 

Me kaikki ikäihmiset olemme aikoinaan antaneet työpanoksemme yhteis- kunnalle ja olemme 
oikeutettuja saamaan laadukkaan palvelun myös eläkepäivinä. 

Hyvää syksyä teille kaikille, hymyillään kun tavataan.                        
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Miten sitten Liittojen tarkennetut ohjeet 
muuttuivat. 

Viime syksyn ohje oli: 
- 	 Erän suuruus on 1,0 %, kun se jaetaan 	
	 kannustavasti
- 	 Erää ei saa jakaa siten, että osa jaettaisiin 	
	 yleiskorotuksina ja vain osa henkilökoh-	
	 taisina korotuksina.
- 	 Erää ei saa jakaa vain alimpien palkkojen 	
	 korottamiseen.
- 	 1,0 % erää ei ole tarkoitettu jaettavaksi 	
	 kaikille yhtä suurena yleiskorotuksena.

Tämän syksyn ohje on:
- 	 Erän suuruus on 1,6 %, kun se jaetaan 	
	 kannustavasti ja tarkoitus on, että koro-	
	 tuksen kohdennetaan vain osalle työn-		
	 tekijöistä.
- 	 Erän suuruus on 1,0 %, jos:
- 	 Erän jaosta ei päästä neuvotteluissa 		
	 sopimukseen
- 	 Osa erästä jaetaan yleiskorotuksina ja 		
	 vain osa henkilökohtaisina korotuksina.
Ongelmatapauksissa Liitot antavat konsultaatio-
apua.

Minusta Liittojen ohjeet eivät parantuneet yhtään, 
päinvastoin niillä varmistetaan entistä tiukemmin, 
ettei koko pottia tulla työntekijöille jakamaan. 
Suuremmissa konserneissa noudatetaan orjalli-
sesti ohjeita, työnantajat eivät muusta neuvottele. 
Lisää eriarvoisuutta aiheuttaa se, että Toimihenki-
lö Unioni sopi työehtosopimukseensa, että koko 
1,6 prosentin potti on jaettava. 
Koneella toimihenkilöt saivat sen mitä työnteki-
jätkin ehdottivat, että 1 prosentti kaikille ja 0,6 
Liittojen ohjeiden mukaan. Työntekijöiden osalta 
tähän ei työnantaja suostunut.
 
Metallin luottamusmiehet eivät halua, että paikal-
lista sopimista palkkojen jaossa kasvatetaan vaan 
kaikille jaettava yhtä suuri yleiskorotus on luotta-
musmiesten mielestä oikeudenmukaisin. 
Tämä pitäisi Liitonkin uskoa.

Harva työpaikka onnistui jakamaan viime syksyi-
sen työpaikkakohtaisen erän työntekijöille täysi-
määräisenä. Monet saivat yhden prosentin erästä 
vain 0,7 prosenttia ja työnantajille jäi työehtosopi-
muksen korotuksesta 0,3 prosenttia. 

Jälkeenpäin Liitto oli yllättynyt siitä, että erä jaos-
sa esiintyi odottomattomia hankaluuksia ja ettei 
koko erää saatu mitattua ulos työnantajilta. Tänä 
syksynä vahingosta viisaantuneena Metalliliitto ja 
teknologiateollisuus ovat nyt tarkentaneet sopi-
muksen tulkintaohjeita työpaikkakohtaisen erän 
jaosta. Erä on tänä syksynä selvästi suurempi, 1,6 
prosenttia työpaikan vuoden 2007 viimeisen nel-
jänneksen keskituntiansiosta. Siis 1,6 prosenttia 
jos päästään tarkennettujen ohjeiden mukaiseen 
sopimukseen, mutta vain 1 prosenttia jos sopi-
mukseen ei päästä.

Liittomme uusi puheenjohtaja julistaa viime Ah-
jo-lehdessä, että – joka ikisellä metallin työpaikal-
la pitää käydä kunnon neuvottelut työpaikkakoh-
taisen erän soveltamisesta ja pääsääntöisesti pitää 
pyrkiä jakamaan paikallisena erän täydet 1,6 pro-
senttia. Tämän saavuttamiseksi liittojen on tarjot-
tava työpaikoille kaikki mahdollinen tuki, Aalto 
sanoo.

Salme Laitinen   

Palkankorotusten paikalliset 
erät pysäyttävät liukumat

Juhani Kouhia
Pääluottamusmies
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Kaikkea sitä kuulee ja näkee vaalien alla! Ko-
koomuksesta tulee näköjään jokaisissa vaaleissa 
Suomen työläistä eniten rakastava puolue. Nyt 
haetaan TOIVOtalkoisiin väkeä joka mediassa. 
Tuija Linna-Pirinen SDP:stä puolestaan haastaa 
oikeistopuolueita TEKOtalkoisiin yleisönosas-
tossa (Aamuposti 9.9.2008). Yhteistä heille on, 
että ainoat talkoot joihin heillä on ollut viime ai-
koina kiinnostusta on KEKOtalkoot!! Tärvätään 
kaupungin kiinteä omaisuus myymällä se kan-
sainvälisille sijoitusyhtiöille. Heillä ei ollut edes 
kiinnostusta muihin vaihtoehtoihin, kuin tuhota 
kaupungintalo ja kaikki vehreys keskustasta. Ky-
symys kuuluu: EIKÖ VÄHEMPI OLISI RIIT-
TÄNYT?? Tuskin n.45 000 asukkaan kaupunki 
tarvitsee tuon kokoluokan kauppakeskusta. Oli-
sihan ollut mahdollista rakentaa vanhaa säästä-
en keskustasta miellyttävä kokoperheen keskus, 
ilman jokaisen puun ja rakennuksen kaatamista. 
Kustannukset kaupunkilaisillemme ovat lähes 
kestämättömät. Olisi ollut parempi taloudellisesti 
aloittaa hieman maltillisemmin, sillä tulemme vie-
lä näkemään kustannusten hassusti ”pompsahta-
van” mm. uusien liikennejärjestelyjen osalta, ku-
ten kaiken muunkin kautta.

Vaalipuheet 
ja teot

On myös käsittämätön yhtälö, että vaikka kaup-
pakeskuksesta oikeiston ja demarien mukaan on 
tulossa varsinainen rahasampo, piti terveyden-
huoltomaksuja korottaa oikeistohallituksen anta-
maan tappiin asti.

Mikäli minut valitaan valtuustoon, haluan tehdä 
aloitteen terveydenhuoltomaksujen palauttami-
sesta vähintään vuoden 2007 tasolle, sekä vaa-
din vahvempaa otetta varautumisessa suurten 
ikäluokkien eläköitymiseen, koska se ei vielä tule 
”yllätyksenä”.

Olkaamme askeleen edellä muita ja älkäämme 
toistako muiden virheitä.

Jami Salomaa
Sähköasentaja, perushoitaja 
Vas. Hyvinkää
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Tauno Saastamoinen siirtyi eläkkeelle elokuun 
alusta palveltuaan Koneella yli 30 vuotta. Työnte-
kijöiden lasista lähtölahjaa luovuttamassa luotta-
musmies Eino Korhonen ja kukkien kanssa työn-
johtaja Pasi Kukkonen.
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Taunon eläkekahvit

Hyvinkäältä ollaan oltu opastamassa työntekijöi-
tä Koneen Tšekin tehtaalla erikoisovien valmis-
tuksessa. Mika on käynyt useasti kevään ja kesän 
aikana Ustissa. Kuvassa Mika Lahtinen elokuussa 
palaamassa kotiin Tsekistä Helsinki-Vantaan len-
tokentällä.

Opastusta Tšekinmaalla
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Uusi laiva M/S Baltic Princes

Bussit Hyvinkään linjalasta     
Vielä voi kysellä jäännöspaikkoja

Tiedustelut Heikki Kölhille 
puh. 0405149197
Aikataulu:  www.metalli58.fi

HYVINKÄÄN METALLITYÖVÄEN 
AMMATTIOSASTO 58  

 
Pikkujouluristeily 28.-29.11.2008 Tallinnaan 

 

 
 

Uusi laiva M/S Baltic Princess 
 

   
 Bussi Hyvinkää-Helsinki-Hyvinkää 
 Buffet illallinen  klo.18.30  
 Yhteistilaisuus 21.00-22.00 
 Meriaamiainen 
 
Hinnat :   B 2 hytissä   Arvio noin 75 € / henkilö.  Lopullinen hinta 
varmistuu myöhemmin 
(Ei jäseniltä 10 € :n lisähinta) 
 
Bussit Hyvinkään linjalasta  perjantaina 28.11.08   klo.16.00 
Laiva lähtee klo.18.30 
 
 
Varaukset 1.10.08 alkaen. Varattu 120 hyttipaikkaa. 
 
Varaukset  Heikki Kölhille puh.0405149197 
     

Pikkujouluristeily 28. – 29.11.2008 Tallinnaan
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ELÄKELÄISKURSSI

Työmailta on tullut paljon tiedusteluja eläkekurs-
sista, mikä nyt sitten järjestetään. kannattaa heti 
varata paikka. 35 ensiksi ilmoittautunutta mah-
tuu mukaan. 

Tällä hetkellä on meneillään lähin-
nä toimikunnalle tarkoitettu 

tietokonekurssi Windows 
Vista -käyttö-järjestelmällä. 
Kurssin kesto on kolme
 lauantaita. On hyvä 
kurssi.
Tätä kurssia voidaan 
järjestää myöhemmin laa-

jemminkin, jos haluk-
kuutta ilmenee.

Puh. 040 503 7807
Tero Vuorinen  
Opintosihteeri

LIITTOKOKOUKSEN PÄÄTÖKSET

Aika: tiistai 28.10.2008 alkaen klo 17.00
Paikka: Ravintola Harlekiini

Kurssin pitää Aslak Haarahiltunen 
Metallityöväen liitosta.

Tilaisuudessa on ruokailu, 
minkä takia ilmoittautumiset 
Tero Vuoriselle Puh. 040 503 7807

METALLI 58 TERVEYSLIIKUNTA

Jos olet kiinnostunut, 
ota yhteyttä Hannu Pätäriin 
Puh. 040 503 7807
s.posti: hannu.patari@pp.inet.fi

Metalli 58 Iltakursseja 

TYÖELÄKKEET

Aika: Keskiviikko 19.11.2008 alkaen klo 17.00
Paikka: Ravintola Harlekiini

Kurssin pitää Heikki Raittila Telasta 

Tilaisuudessa on ruokailu, 
minkä takia ilmoittautumiset 
12.11.2008
Tero Vuoriselle Puh. 040 503 7807


